
від 05 жовтня 2020 року № 324-р

Про діяльність комунального некомерційного підприємства
"Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної 
ради  та стан підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2020/2021 року

Комунальним некомерційним підприємством "Новоукраїнська центральна 
районна  лікарня"  Новоукраїнської  районної  ради  вживаються  відповідні 
заходи  щодо підготовки закладу до роботи в осінньо-зимовий період. Так на 
виконання  розпорядження  голови  Новоукраїнської  районної  державної 
адміністрації від 08 травня 2020 року № 169-р "Про підготовку господарського 
комплексу  району  до  опалювального  періоду  2020/2021  року"  розроблений 
план  заходів  щодо  підготовки  господарського   комплексу  комунального 
некомерційного  підприємства  "Новоукраїнська  центральна  районна  лікарня" 
Новоукраїнської  районної  ради   до  роботи  в  осінньо-зимовий   період 
2020/2021 року.

У Державній інспекції  з енергетичного нагляду отримано  акт готовності 
теплового господарства  до роботи в опалювальний сезон 2020/2021 років. 

Проведено ремонти приміщень  для  бактеріологічної  лабораторії  на 
загальну суму – 10,0 тис.грн.,  поліклінічного відділення  на суму 100,0 тис.грн. 

Перевірено  наявність  та  надійність  захисних  заходів  з’єднань  захисного 
заземлення,  занулення  електромереж електрообладнання  та  стан  ізоляції   на 
загальну суму – 13,8 тис.грн. 

Придбано  дизельний  генератор  для  інфекційного  відділення районної 
лікарні  на суму 135 тис.грн. та проведено огородження і обшивку профільними 
листами.

Проведено ремонт котельні, а саме:  відремонтовані задвижки  на загальну 
суму  5,0 тис.грн.,  замінений  елетронасос  на  загальну  суму  9,6 тис.грн., 
зроблено  ремонт  витяжки  із  заміною   електродвигуна  –  на  загальну  суму 
8,6 тис.грн.,  здійснена  повірка засобів  вимірювальної  техніки, 
гідропневматична очистка вигрібної ями  загальну суму 44,9 тис.грн.

Станом на 01 жовтня 2020 року заготовлено вугілля  в кількості  420 тонн 
на  загальну  суму  15117368,0 грн.,  до  кінці  року  потрібно  придбати  ще 
432 тонни вугілля.
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Заплановано  провести ремонти:   водонапірної  башти  на  загальну  суму 
300,0 тис.грн., опалення у центральному стерилізаційному відділенні районної 
лікарні  із заміною труб,  частково покрівлі хірургічного корпусу,  приміщень 
рентгенологічного  відділення  районної  лікарні  для  установки  томографа  на 
суму 300,0 тис.грн., з метою ефективної координації заходів щодо забезпечення 
своєчасної підготовки господарського комплексу району до роботи в осінньо-
зимовий період 2020/2021 року:

1. Директору комунального некомерційного підприємства "Новоукраїнська 
центральна  районна  лікарня"  Новоукраїнської  районної  ради  забезпечити 
постійний контроль за станом виконання заходів щодо проведення ремонтних 
робіт, економного використання енергоносіїв, встановлених лімітів споживання 
відповідно до наявних бюджетних призначень. 

2. Контроль за виконання даного розпорядження покласти на заступника 
голови районної державної адміністрації Марію Щеку.  

Голова районної 
державної адміністрації                                             Віталій ПАСТУШЕНКО 


